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                           校 長  大橋 恵子 

図工室横の畑には菜の花が満開です。青空が広がる

浅間台小学校は、子どもたちの賑やかな笑い声と暖か

な光で包まれます。 

春が待ち遠しい今日この頃です。 

令和 3年度もあとひと月となりました。 

 

6年生は、卒業に向けてそれぞれの想いをオルゴー

ル箱に彫って制作しています。家庭科の時間には、ボ

ランティアでお世話いただいた方に感謝の気持ちを伝えようとマスコットを手作りし

ています。教室を覗くと、どの学年も学びのまとめに熱心に取り組んでいました。 

 

先日、フローリストとして勤務している本校卒業の保護者と話す機会がありまし

た。どのようなきっかけで花を扱う仕事に携わったのか尋ねたところ、「浅間台小学校

の畑で野菜作りをして植物に興味をもった」と教えてくださいました。 

本校は、ご存じのように都会では珍しく敷地内に広大な田畑があり、三耕教育を実

践しています。子どもに「豊かな学びを」「社会とつながる学びを」「未来を創造でき

る学びを」と地域や保護者の皆様と一歩ずつ取り組んできたことが実を結んでいたの

です。三耕教育の目標や取組み方は時代とともに変化してきましたが、このように、

学びが活かされていることを知りとても嬉しく感じました。 

 

さて、本年度も本校の教育活動は大きく変化しました。当たり前からの脱却です。

「去年やったから今年も」ではなく、何のためにやるのか、余分をそぎ落とし「最上

位目標」を達成するための方策をこれまでの経験をヒントとして考えながら、実践し

て参りました。思うようにいかないこともありました。その時は、「押してもだめなら

引いてみる。引いてもだめなら廻ってみる。廻ってもだめなら違う道を探る。柔らか

く、柔らかく」と。 

これまで保護者や地域の皆様と築いてきた顔の見える関係は、新型コロナウイルス

の感染拡大防止のため十分ではありませんでした。その中でコミュニケーションの大

切さを再確認しました。浅間台小学校はこれからも地域の学校として、皆様と協働し

て参りたいと存じます。今後ともお力添え賜りますようお願いいたします。 

最後になりましたが、皆様の温かなご支援に心より感謝申し上げます。 

        令和３年度 

 

 

令和４年２月２８日 

３ 月 号 

横浜市立浅間台小学校 
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日 曜日 行    事 

１ 火 
TV朝会（生活目標）  

たてわり昼休みお別れ会準備（５年） 
卒業を祝い感謝する会・懇談会（６年・４組） 

２ 水 
 

 

３ 木 
授業参観・懇談会（２・４年） 
 

４ 金 
授業参観・懇談会（１・３・５年） 

PTA総会・学校報告会（You Tube） 

５ 土  

６ 日  

７ 月 
議案説明会 

６年校外学習（まち歩き） 

８ 火 
たてわりお別れ昼休み遊び（５年） 

薬物乱用防止教室（６年） 

９ 水 
 

 

１０ 木 
 

 

１１ 金 
 

 

１２ 土  

１３ 日  

１４ 月 
代表委員会 

 

１５ 火 
TV朝会（歌） 

 

１６ 水 
給食終了 ６年大掃除 

卒業証書授与式予行 

１７ 木 
４校時後下校 

卒業式前日準備 ６年生を送る会 

１８ 金 
第６６回卒業証書授与式 
（６年のみ登校、１～５年は休校） 

１９ 土  

２０ 日  

２１ 月 春分の日 

２２ 火 
４校時後下校 

 

２３ 水 
４校時後下校 

 

２４ 木 
４校時後下校 

大掃除 

２５ 金 
４校時後下校 

修了式・離退任式 

２６ 土  

２７ 日  

２８ 月  

29 火  

30 水  

31 木  

＜３月の行事予定＞ 
３月の目標 

生活目標 １年間のまとめをしよう 

給食目標 健康
けんこう

を考えた食
た

べ方をしよう 

（「まごわやさしい」） 

保健目標 １年間の健康生活の反省
はんせい

とまとめをしよう 

【授業参観・懇談会の変更について】 
 先日、保護者参観人数の変更について、メール

配信しました。保護者１名の参観にご理解いた

だきますよう、お願いいたします。 

❖６年「卒業を祝い感謝する会」 

  ３月１日（火） １３：３０～ （体育館） 

 

 ❖授業参観・懇談会 

  ３月１日（火） ４組，６年 

  ３月３日（木） ２，４年 

  ３月４日（金） １，３，５年 

 ※上記の三日間は、５校時後下校となります。 

【卒業証書授与式について】 

◆６年生のみの登校になります。6年生の保護

者の列席につきましては、先日配付しました

お便りをご覧ください。 

◆在校生（1～5年生）は前日に 6年生を送る

会を実施します。また、体育館に在校児童の

自画像を掲示して 6年生をお祝いします。 

 

【給食白衣の返却のお願い】 

 ◆3月 16日（水）に給食終了となります。

給食当番は白衣や配膳台カバーを持ち帰り

ます。3月２２日（火）までに洗濯をし、

アイロンがけをして、担任までご返却くだ

さい。 

              

【教育相談】 

お子さんの学校での様子や、日々の子育てに

関して気になることやご心配なことなどありま

したら、ぜひご利用ください。 

学校カウンセラー：田中裕人先生 

相談日：３月３日（木）・16 日（水） 

① 9：30～ ②11：00～ 

 ③13：30～ ④15：00～ 

担当：児童支援専任 松永 

予約電話：311-6648 



【離退任式】 

 3月 2５日（金）、テレビ放送で修了式のあと、行います。詳細は、後日お便りでお知らせします。 

 

 

 

 

【令和４年度 着任式・始業式・入学式】  

◆４月７日（木）  

８時５分 ～ ８時１５分  児童登校 

８時２０分～        出欠確認       

８時３５分～        着任式・始業式【校庭 雨天時：教室】 

９時   ～ ９時１０分  新２～６年生下校 

 

１０時  ～ １０時３０分 入学式【体育館】 

１１時２５分        新１年生下校 

  

◆通常と同じ登校時刻、同じ通学路で登校させてください。 

◆新学級名簿はせせらぎ広場・ピロティで学年ごとに配付します。 

◆４月７日の持ち物は、健康観察票、連絡袋、上履き（雨天時）です。 

手提げ袋に入れて登校します。 

 学校だよりや学年だよりなどのお便りを配付します。 

 

 

【修了式の配付物】 

◆３月２５日（金）に、家庭連絡用封筒に配付書類を入れてお子さんが持ち帰りますので、ご確認くだ

さい。 

 

配付する書類 保管や提出期間 

学年末のあゆみ 家庭保管 

健康観察票（春休み～4月分） ４月７日（木） 

あゆみファイル ４月８日（金） 

コメントを記入し、提出 自分づくりパスポート 

（新）家庭連絡票  

 

 

記入して、4月８日（金）に提出 

（新）通学路地図（今年度、転居した家庭のみ） 

保健調査票 

眼科問診票 

歯科問診票 

色覚検査希望票 

進級に伴うメール再登録について 

 

  ※記入がある書類は、春休み中にご記入になり、提出をお願いします。 

  ※自分づくりパスポートをご覧になりましたら、保護者コメント欄に一言ご記入いただき、新年

度、提出してください。 

 



【各学年の子どもたちの様子】 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

  

４組  

今年度は温室を使って、そら豆とえんどう豆を育てています。温室を初

めて見る子もいます。観察に行っては、暖かさにびっくりしたり、芽が出

てきて「おー！」と言ったりして成長を見守っています。３月には植え付

けを予定しているので、今から楽しみです。 

１年生  

 2月 3日の節分では、「自分の中のやっつけたいこと」をオニにして、

豆まきをしました。「わすれんぼオニ」「ねぼうオニ」「こえが小さいオニ」

など自分がもっと頑張りたいことを確認する時間にもなりました。2年生

になるまでにもう一つ成長しようとする 1年生です！！ 

２年生  

 図工で型紙を使って「楽しく うつして」の学習を行いました。ローラ

ーにインクをつけてコロコロし、写した形が表れると「イルカが出てきた

よ。」「うまくできた！」などと言って楽しく活動していました。教室やホ

ールに掲示していますので、学校にいらした際にはご覧ください。 

３年生  

 社会のまとめとして、タブレットで新聞を作りました。ICT の高橋先生

に、写真の取り込みや文章の効果的な配置の仕方を教わりながら作った新

聞ができると、思わず笑顔がこぼれました。「もっと、作りたい。」という

言葉も聞かれ、これからの発表の仕方の可能性が広がってきました。 

  

 ４年生  

保健の学習で、養護教諭の田中先生をスペシャルティーチャーとして迎

え、思春期の体の変化について学習しました。生まれたばかりのころは見

分けがつかなかった男女の違いがはっきりしてくることや、体の成長の様

子は一人ひとりちがいがあることを学びました。みんな真剣でした。 

５年生  

 ６年生を送り出す活動が始まりました。今までお世話になった感謝の気

持ちを込めてメッセージを書いたり、たてわりの遊びを企画したりするな

ど準備を進めています。そして、いよいよ次は自分たちが最高学年だとい

う気持ちも高まっていることでしょう。 

６年生  

 スペシャル給食として、①焼きおにぎり＆焼きのり・ちまき、②豚肉の野菜のしょ

うが炒め・照り焼きチキン、③麦茶・野菜ジュースの主食・主菜・副菜を自分で選びま

した。中学校へ進学すると、自分で栄養バランスを考えながら食事をする機会が増え

るため、学んだ知識を生かして食事をする大切さを学びました。 

 


